Homamusisi pabora 5 (ua 24.03).

ALG 1. ] Jlokaxure, ato noakosno Z[v/2] = {a+bv/2+cv/4d+dv/8la,b,c,d € 7} nons

C uzomopduo Zz]/(x* — 2).  Bagauy HeobGX0MMO HAIUCATL OUEHb AKKYDATHO.

(a) Ilycrb a, b — B3auMHO 1poCTHIe Tieble Yncia. JlokazkuTe, 4TO CyIIECTBYET 11eJI0e
n takoe, uto n =0 (mod a) u n =1 (mod b).

(6) Ilycts a, b — B3aumHO TIpoOCTHIe Tiesble Ynchaa. JlokaxknTe, 910 Jisi JIEOOBIX TIEJIBIX
¢ U T CyIIECTBYeT Ieioe n takoe, 9to n = ¢ (mod a) u n =r (mod b).

(B) Ilycts ay, ..., a — MOMAPHO B3AMMHO IIPOCTHIE ducIa. JlokaxkuTe, IT0 /1151 JIFOOBIX
HeJbIX T, ..., Ty CYIIECTBYeT Iiejioe n takoe, 910 n = r; (mod aj), ..., n = 1y
(mod ay).

ALG 3.| [Iycts a0 — menmoe 4nciio, a b — mpocroe 1esoe 4ucio. Beegem ciemyroriee

obo3HaUeHUE: (%) creytomum obpaszom: Ecyn cymectsyer ¢ takoe, uto ¢ = a (mod b),

TO (%) =1, nnage —1 ((%) HasbIBaeTCst cuMBosIoM JlexkaHapa auces a u b).
a

TokazmuTe, 4T0 ecu b # 2, T0 a'z = (%) (mod b).



